トコチャン Facebook ページ 利用規約

トコチャン Facebook ページ (以下、「当ページ」といいます。) は株式会社 TOKAI ケーブルネットワーク (以下、「当社」といいます。) が運営しています。当ページでは以下の利用規約 (以下、「当利用規約」といいます。) を定めていますので、予め内容をご一読いただき、了承いただいた上でご利用ください。

1. 当ページの利用について

ユーザーは当ページを利用することにより、Facebook の利用規約および当利用規約の全ての記載内容について同意したものとみなされます。当社は、当ページに投稿された情報の完全性、正確性、有用性を保証するものではありません。また、当ページにおいて、当社以外の者によって投稿された情報は、当社の公式見解ではありません。

2. 著作権について

当社が投稿したコンテンツ(以下、「当コンテンツ」といいます。)の著作権およびその他一切の知的財産権等の権利は、当社、または当社に使用を認めた権利者に帰属します。 当コンテンツを、当社の許諾なしにユーザー個人による私的複製等の法令による制約を受けない範囲を超えて、利用することはできません。また、営利のための使用を一切禁止します。

3. 投稿された情報の引用、転載等について

当ページに投稿されたユーザーの情報の著作権、およびその他一切の知的財産権等の権利はユーザーに帰属します。しかしながら、当社は投稿したユーザーの利用許諾を得ることなく、投稿の複製・編集を行い、無償で放送、公衆送信、引用、掲載および公表等をすることができるものとし、この場合でもユーザーは著作権を行使しないものとします。

4. 返信およびお問い合わせへの対応について

当社は、当ページに対する投稿の全てに返信するものではありません。当社や当社サービスに関するお問い合わせは、本規約末尾「お問い合わせ」に記載の連絡先までご連絡ください。

5. 禁止事項と投稿の削除について

当社は、全ての投稿をレビューしているわけではありません。また、基本的にはユーザーの投稿を削除する義務は負いません。ただし、次の内容に該当する投稿については、必要に応じて削除を行うことがあることを予めご了承ください。

- ・署名や法律上の表示が削除された内容
- ・当ページに関係しない内容
- ・公序良俗または法令に反する内容
- ・虚偽の内容詐称を目的とする内容
- ・誹謗中傷や第三者のプライバシー、人権等の権利を侵害する内容
- ・著作権、商標権、肖像権などアカウント責任者または第三者の知的財産権を侵害するお それのあるもの
- ·政治活動、選挙活動、宗教活動
- ・わいせつな表現、内容を含む不適切な内容
- ・犯罪を目的とする内容、もしくは犯罪を誘発させる内容
- ・無許可での権利が保護されているソフトウェアのアップロード
- コンピューターウイルスを含むファイルのアップロード
- ・当社または第三者になりすまして投稿された内容
- 自己の商品、店舗、会社の紹介、宣伝等の商業的行為を含む内容
- ・当社を一方的に攻撃し、当社の名誉・信用を傷つける内容
- ・事実と大きく異なり、独断的、断定的表現であると当社が判断した内容
- ・その他、当ページの運営にあたり当社が不適切と判断した内容

6. 当ページ参加の拒否

当社は当ページをご覧いただくあらゆるユーザーを歓迎いたします。しかしながら、上記に掲げる禁止事項に該当する投稿を行ったユーザー、また当社が当ページの運営に支障をきたし、あるいはその恐れがあると判断したユーザーについては、当ページへの参加を拒否する権利を有するものとします。

7. 免責事項

当ページを利用されたこと、もしくは何らかの理由で利用することができなかったことによって生じるユーザーのいかなる損害についても、当社は何ら責任を負うものではありません。

また、ユーザーと第三者との間で問題が生じた場合、ユーザーは自己の責任と費用においてその問題を解決するとともに、当社に何の迷惑または損害を与えないものとします。

当社は、法律上の請求原因如何を問わず、いかなる場合においても当ページの使用に関して生じた損害、損失、不利益等に関して責任を負わないものとします。

なお、Facebook は、Facebook 社によって運用されており、システム運用状況や技術的なご質問、Facebook サイトならびに Facebook クライアントなど第三者から提供されているソフトウェアの機能やご利用方法等のお問い合わせには一切お答えできません。

8. 基本情報へのアクセスについて

当社はユーザーの Facebook のページにつき登録されている名前、プロフィール写真、性別、ネットワーク、ユーザーID、友達リスト、その他公開している情報へアクセスします。

9. プライバシーポリシーについて

当社がユーザーの個人情報を取得した場合、当社が別に定めるプライバシーポリシーに 従って、適切に取り扱うものとします。

プライバシーポリシーにつきましては下記ページをご参照ください。

http://www.thn.ne.jp/privacy/

10. 変更・中止について

当ページは、予告なしにサービス内容・形式の変更、一部または全部の機能の提供を中止することがあります。

11. 分離可能性

当利用規約のいずれかの条項、またはその一部が、法令等により無効または執行不能と 判断された場合であっても、当利用規約の残りの規定若しくは一部が無効または執行不能 と判断された規定の残りの部分は、継続して完全に効力を有するものとします。

12. 準拠法・裁判管轄について

当利用規約は、日本法に準拠します。当ページのご利用に関して、ユーザーと当社で問題が生じた場合には、双方誠意をもって協議し、これを解決するものとします。

ただし、紛争となる場合には、静岡地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

◆お問い合わせ

TOKAI ケーブルネットワークのサービスに関するお問い合わせ先 カスタマーセンター 0120-696-942 (受付 $9:30\sim18:00$)

Eメールでのお問い合わせ <u>info@thn.ne.jp</u>